

为了城区道路畅通

——记者体验交警生活纪实

□本报记者 李冰松

作为交通的指引者,无论是烈日炎炎的夏天,还是寒风凛冽的冬天,指挥交通的交警们总是一道引人注目的风景。8月9日上午,记者在东方红大道和民权路的交叉口亲身体验了交警们的辛苦生活。

站在路口处,看着来来往往的车辆,记者的第一感觉就是“晕”。然而,在交警的指挥下,来往的车辆都有序行

驶。值班的交警王亚萍告诉记者,东方红大道和民权路都是我市的主干道,所以这两条路的交叉口是一个极其繁忙的路口。“热天呆在外面肯定不如呆在空调房间里舒服,天气很热,面对着这么多的车辆,有时候难免会烦躁,但是,必须坚持下去。”王亚萍说,“尤其是女孩子,夏天都怕晒黑,一直穿着长袖衣服,可一个夏天下来,养了半年的成果都没有了。”

当天,地表的温度要比正常气温

高很多,仅仅在路口站了15分钟,记者就已经汗流浹背,而交警们每45分钟才换一次班。“从外面进到办公室,就像一盆凉水泼到身上一样舒服。”一位交警开玩笑地说。

繁忙的路口,违章事件相当多,有时还会发生交通事故。当天上午,记者刚到警亭半个小时左右,就目睹了一起交通事故。交警不仅要处理事故,还要注意疏导交通,避免造成交通秩序混乱。在处理违章行为时,交警们常常会遇到一些不配合

的车主。“有时候我们也很生气,一些不很严重的违章行为,只要他们将事情讲清楚,我们一般不会给他很严重的处罚。”王亚萍说,“但是有时候,车主对我们的工作很不理解,这让我们很生气也很无奈。”

随后,记者还采访了交通协管员杨先生,他做交通协管员已经有两个多月。他说:“以前不太了解交警的工作,但现在,通过协助他们工作,我真切地体会到了他们的辛劳,他们为了城区道路畅通付出了太多太多。”

商城县交警大队

扎实开展道路交通安全整治攻坚战

本报讯(冯如 童随学)近期,商城县交警大队积极采取“五结合”措施,扎实开展道路交通安全整治攻坚战。

日常管理与集中整治相结合。该大队把日常管理与集中整治有机结合起来,严管严治,使违法驾驶员无机可乘,推进道路交通安全整治攻坚战深入开展。

设卡检查与流动巡逻相结合。该大队采取设点检查与巡逻相结合的管理措施,严格落实早检、晚堵、夜查工作制度,加大对216、339两条省道及城区主干道等重点路段的巡逻、检查力度,动静结合,不留死角和空白,确保严格管控到位。

路面检查与网上核相对相结合。该大队加大重点线路和重点时段的路面巡查力度,以便及时发现和查处违法车辆;在辖区内

主要路口设置假牌假证查缉点,及时发现、拦截、查控违法嫌疑车辆,并对可疑车辆进行网上核查比对,有效地打击了机动车涉牌涉证交通违法行为。

宣传与警示相结合。该大队通过在新闻媒体开辟专栏、多渠道发放专项整治宣传资料、悬挂横幅等形式,营造浓厚宣传氛围,还组织民警深入企业、农村、街道和居民家中开展宣传,使广大群众深刻认识交通违法行为的危害性,提高群众遵守道路交通安全法规的自觉性。

处罚与教育相结合。该大队执勤民警在纠正交通违法行为时,注重说教教育,向当事人认真讲清交通违法行为的危害性,处罚依据和处罚标准,努力做到让违法者心服口服,取得处罚一个教育一片的良好执法效果。



8月9日下午,淮滨县邮政局局长尹庆华一行6人,在县公安局局长董志刚、政委段玉陆陪同下,来到县交警大队城关中队执勤点看望慰问一线执勤交警,并给他们送去了矿泉水、方便面、毛巾、药品等物品。

王长江 姜涛海 摄

淮滨县检察院

党建工作再传喜报

本报讯(李鹤 祝冰)淮滨县检察院党建工作再传喜报,日前,该院机关党总支再次被评为“全省五好基层党组织”。这是该院连续第三次获此殊荣,也是2010年淮滨县党政机关唯一被评为“全省五好基层党组织”的单位。

近年来,该院机关党总支始终按照“抓党建,促队建,创一流”的工作思路,紧紧围绕检察工作大局,牢牢把握加强法律监督这一主线,结合各项主题教育工作,从三个方面着手,扎实开展创建活动,不断创新党建工作载体,促进党建工作不断健康发

展。一是建立完善抓党建带队建一体化工作机制,坚持把党建工作与检察业务工作同研究、同布置、同检查、同考核、同奖惩;二是始终把提高干警整体素质放在突出位置来抓,引导干警从“要我学”到“我要学”转变,提高干警的政治觉悟;三是坚持在重教育、强管理、提素质上下功夫,积极开展形式多样、内容健康的支部活动,丰富和充实了基层党组织创建工作载体,打造了一个“支部班子好、党员队伍好、党建制度好、思想作风好、工作业绩好”的“五好”党组织,从而有力地推进了该院检察工作的科学发展。



近日,浉河区检察院开展了一次突击督察活动,从督察情况看,除了请假、外出办案人员外,干警大都在岗,科室卫生干净整洁,没有发现上班打扑克、玩游戏、听音乐的现象,没有发现工作中午饮酒现象。该院干警都能遵守“五禁止、十不准”规定及考勤管理办法等各项规章制度。

王林 腊梅 摄

人间百味

为玩游戏屡偷窃 东窗事发陷囹圄

沉迷于网络游戏的许某、吴某,在现实生活中实施盗窃十余起。两人因涉嫌盗窃罪被淮滨县检察院依法提起公诉后,近日,淮滨县法院一审以盗窃罪分别判处两人有期徒刑两年零六个月,并处罚金5000元和有期徒刑一年零六个月,并处罚金2000元。

家住淮滨县芦集乡许老圩村和张庄乡九里村的许某、吴某从小辍学在家,整天沉迷于网络游戏,尤其是对一款叫“侠盗飞车”的网络游戏,更是达到了痴迷程度。两人在游戏中来去自如,难以被“警察”捉住。许某、吴某两人常常吃住网吧,一个月也难得回家一次。时间久了,许某、吴某便感觉身上的钱不够花了。为此,许某、吴某合谋偷盗车辆卖钱。2009年8月至12月期间,许某、吴某在淮滨县北城零距离网吧、双语幼儿园等地,采取撬盗手段,盗窃摩托车、电瓶车10余辆,价值人民币9000余元,所得赃款全部用于上网及请网友吃饭。2010年6月,两人被民警抓获。(陈雪晖 祝冰)

飞车抢夺作恶多端 一朝落网后悔莫及

近日,商城县公安局冯店派出所根据报案人的描述,细致摸排、设卡堵截,成功将两名实施飞车抢夺的犯罪嫌疑人生擒。

2010年6月29日上午8时许,冯店派出所的报警电话骤然响起:“有人在九曲河村抢走群众400块钱!”民警迅速出警找到受害人了解情况。随即,侦查工作迅速展开,一组民警在交通要道设卡拦截,另一组民警驾驶摩托车在案发地周边地区的乡间小路上走访查找可疑人员。半个小时后,该所副所长袁来发现在九曲河袁湾公路路边通向河道的岔路上停有一辆摩托车,遂上前询问。谁知对方见民警过来,骑上摩托车掉头就跑。民警见状,立即驾车追缉。途中,摩托车上一人抛出一沓红色“钞票”,试图阻止民警追缉,但民警没有停下,一直追了十多里路,最终将两名嫌疑人擒获。

经查,两名嫌疑人均是安徽省阜南县王店孜乡人,途中抛撒的“钞票”系假币。为扩大战果,冯店派出所将案件移交至县公安局刑警大队,目前已查明两名嫌疑人在冯店乡作案6起,在达权店乡作案1起,共抢夺现金4000余元。民警收缴假币2000余元。

目前,两人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。(杨培强)

猥亵女学生 男教师获刑

固始县一名小学教师对未成年女学生进行猥亵,最终沦为阶下囚。8月10日,固始县法院以猥亵儿童罪判处被告人张某有期徒刑一年。

法院审理查明,被告人张某,系固始县石佛店乡一小小学教师,事发前教小学六年级数学课。

2010年4月15日17时30分许,被告人张某以批阅学生作业为由,将女学生李某和顾某留下来。待李某走后,张某趁教室无人,用手抚摸顾某的上身。事发后,被告人张某主动到公安机关投案自首,并赔偿了被害人损失,取得被害人谅解。

法院审理认为,被告人张某猥亵未成年女学生,其行为构成猥亵儿童罪。被告人主动到公安机关投案自首,可从轻或减轻处罚;被告人已赔偿被害人损失,取得被害人谅解,酌情从轻处罚。法院遂作出上述判决。(吕志豪 吴未未)

民警热情相助 化解家庭矛盾

近日,浉河公安分局民权派出所正在逐人逐户进行信息采集的同时,化解一起矛盾纠纷,赢得了群众的高度赞誉。

7月26日,民权派出所副所长许伟、民警吴恒刚顶着烈日,来到东方红大道采集实有人口信息。时至正午,当民警准备回家时,突然听到某公司家属院附近传来吵骂声和哭声。民警遂循声找去,找到后经了解才知是一姓王居民家里存在严重的家庭矛盾。居民王某离婚后带着儿子李某改嫁现在的丈夫,因李某不喜欢继父,时常发生家庭矛盾。李某情绪暴躁,行为偏激,有时动手打母亲王某和继父。

得知这一信息后,许伟、吴恒刚立即向所长汇报,并走访周围群众,摸清详细情况,从群众那里得知李某精神上可能存在问题。民警又找到当事人王某和李某了解情况,在征得李某本人同意后带他到医院检查,检查结果确认李某患有间歇性精神病。第二天,民警协助王某将李某送到医院进行治疗。

8月9日下午,再次上门走访的民警发现李某的病情逐步好转,精神已恢复正常,李某和其母亲及继父之间的误会渐渐消除,家庭关系变得和谐、融洽。(吴鹏)

为斗气伤人 触刑律害己

因一时之气损人害己,近日,光山县法院以故意伤害罪判处被告人李某有期徒刑三年,缓刑三年。

2010年3月,被害人梅某在紫金KTV一楼大厅内碰见被告人李某,因两人过去有矛盾,遂相约到紫弦庭院附近解决。随后两人发生争执,互相殴打。在殴打过程中李某用利刃朝梅某腹部捅了两刀,致梅某肝脏破裂。经法医鉴定,梅某的损伤程度为重伤。

法院审理认为,被告人李某故意伤害他人身体,并致人重伤,其行为已构成故意伤害罪,庭审中被告人认罪态度较好,可酌情从轻处罚;案发后,被告人积极对被害人施救,其亲属主动赔偿了被害人的损失,取得了被害人及其亲属的谅解,对其可酌情从轻处罚;被害人与被告人相互挑逗,引发互殴,被害人对损害的发生有一定的过错,对被告人亦可从轻处罚。依据被告人犯罪事实、情节、悔罪表现,遂作出上述判决。(刘芹伶)

公告

兹有信阳市平桥区烟草公司分支机构“信阳市平桥区烟草公司访销配送中心城乡结合部”、“河南省烟草公司信阳市平桥区公司龙井卷烟批发部”、“河南省烟草公司平桥区支公司那集卷烟批发部”、“河南省烟草公司信阳市平桥区公司肖店卷烟批发部”、“信阳市平桥区烟草公司访销配送中心”、“信阳市平桥区烟草公司胡店卷烟批发部”、“河南省烟草公司信阳市平桥区公司平昌卷烟批发部”、“信阳市烟草公司平桥区公司甘岸卷烟批发部”、“信阳市平桥区烟草公司五里镇卷烟批发部”九个分支机构,因工商营业执照正本和公章遗失,现声明作废。因企业改制,上述九个分支机构声明撤销。特此公告

信阳市烟草公司平桥区分公司 2010年8月15日

招标公告

光山县委马光中学是一所在校学生4000多人

的省重点民办中学,现学校食堂面向社会公开招

标经营权,另学校招聘部分学科教师及保安数名,

报名日期截止到8月18日,详情请咨询:

13462044881,张老师。

声明

兹有李绍仁位于淮滨县北城电厂西侧一宗土地,土地证书号【淮国用(1996)第1252号】,面积161平方米;李洪胜证书【淮国用(1996)第1253号】,其土地使用证因不慎丢失,特声明作废。

公告

兹有信阳运通工贸有限公司于2010年8月11日在公司会议室召开第三次股东会议。经全体股东研究决定,信阳运通工贸有限公司拟向公司登记机关申请注销。请债权人于本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权债务。信阳运通工贸有限公司 2010年8月13日

法律顾问声明

法律顾问孙建军受信阳市鸡公山恒瑞花炮有限公司(以下简称公司)总经理吴秀华女士的委托,特发表声明如下:
一、信阳市鸡公山恒瑞花炮有限公司的总经理(法定代表人)已变更为吴秀华女士,并于2010年3月4日办理了变更登记。自声明发布之日起,凡办理与本公司有关的一切事务请直接与吴秀华总经理联系。
二、自本声明发布之日起,公司任何文件、票据等,均应由吴秀华总经理签字并加盖公司印章后方能生效。
三、本声明发布之日起以前所有与本公司有关的债权、债务等一切事务,均应于本声明发布之日起30日内,与吴秀华总经理联系并到本公司备案。否则,30日期限过后,本公司一概不予认可。
法律顾问:孙建军
信阳市鸡公山恒瑞花炮有限公司
2010年8月8日

声明

兹有信阳吉星建筑安装工程有限责任公司资质证书副本壹套4本,证书编号:A3014041152306——1/4、2/4、3/4、4/4,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有汪之刚的房屋坐落在罗山县东铺乡烧盆东街,建筑面积59.34平方米,其房屋产权证,证号:罗东字第05584号,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有罗山县桶杆老五沙场银行开户许可证,核准号:J51590000101101,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有平桥区平桥街道办事处(原平桥镇人民政府)的土地使用证,证号:1999年第30168号,因不慎丢失,特声明作废。

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

内科

张方印 副主任医师
电话: 6206888-8109
手机: 13937613389

妇科

苏计钗 医师副主任
电话: 6206888-8068
手机: 13343768881

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)

法律顧問聲明

法律顧問孙建军受信阳市鸡公山恒瑞花炮有限公司(以下简称公司)总经理吴秀华女士的委托,特发表声明如下:
一、信阳市鸡公山恒瑞花炮有限公司的总经理(法定代表人)已变更为吴秀华女士,并于2010年3月4日办理了变更登记。自声明发布之日起,凡办理与本公司有关的一切事务请直接与吴秀华总经理联系。
二、自本声明发布之日起,公司任何文件、票据等,均应由吴秀华总经理签字并加盖公司印章后方能生效。
三、本声明发布之日起以前所有与本公司有关的债权、债务等一切事务,均应于本声明发布之日起30日内,与吴秀华总经理联系并到本公司备案。否则,30日期限过后,本公司一概不予认可。
法律顾问:孙建军
信阳市鸡公山恒瑞花炮有限公司
2010年8月8日

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线 0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚菜场【火车站1/8/11/18路车四里棚菜场站下车即可】